
EFEKTĪVA NOVADA PĀRVALDĪBA 
un publisko pakalpojumu nodrošinājums
Mārupes novada Ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2022.-2034. gadam ietvaros 
veiktās Babītes un Mārupes novadu iedzīvotāju aptaujas rezultāti
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72% pozitīvi vērtē atkritumu 
apsaimniekošanas pakalpojumu 
nodrošinājumu

61% pozitīvi vērtē pirmsskolas izglītības, bet 
71% – vispārējās izglītības pakalpojumu 
nodrošinājumu novadā.

Trešā daļa iedzīvotāju ir drīzāk apmierināti ar 
interešu izglītības (pulciņi, kori, deju kolektīvi, utt.) 
piedāvājumu bērniem novadā.

Tikai 19% pozitīvi vērtē mūžizglītības un 
pieaugušo izglītības iespējas novadā, bet 54% 
nav viedokļa vai nevar atbildēt uz šo jautājumu.

68% pozitīvi vērtē sporta un aktīvās atpūtas 
iespējas novadā.

65% pozitīvi vērtē kultūras piedāvājumu novadā.
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Veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārstu) pieejamība novadā: Pašvaldības darba un novada 
attīstības novērtējums:
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